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Könyvajánló:

Ajánljuk minden nőnek, minden korosztályból – legyen bár egyedülálló, házas, vonzódjon akár a saját, akár az ellenkező nem iránt –, akit komolyan érdekel, hogyan gyarapíthatja és használhatja fel szexuális energiáját.

Az ebben a könyvben ismertetett útmutatót és gyakorlatokat első ízben tárjuk érthető nyelven a nyugati olvasók elé. A taoista meseterek ezeket a titkokat évezredeken át csak a királyi család és az ezoterikus körök kiválasztott tagjainak tanították.A szerzők két fontos gyakorlatot tanítanak a nőknek szexuális energiájuk fejlesztéséhez és finomításához.

A petefészek légzés, amely lerövidíti a menstruációt, enyhíti az esetleges görcsöket, és több életerőt (Chi/Qi) gyűjt a petefészekbe, ami gyarapítja a szexuális (vonz)erőt.

Az orgazmikus felhúzás, amely nem csak egyedül, hanem partnerrel is gyakorolható.

Amikor ezeket a gyakorlatokat elsajátítjuk, egész testünket átjárja a gyönyör – ez az élmény messze felülmúlja a hétköznapi hüvelyi orgazmust, és pazarlás helyett gyarapítja az életerőnket.

Két másik előkészítő gyakorlatot is találhatunk a könyvben. Az ún. tojásgyakorlatok izmokat, mirigyeket, inakat és idegrendszert erősítő hatása rendkívüli mértékben javítja mind a nemi, mind a mindennapi élet minőségét.

Az ingyenes pdf könyv letöltési linkje:


 








 

Mantak és Maneewan Chia – Gyógyító szerelem (letöltés pdf-ben)

Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül!

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.



Oszd meg azzal az ismerősöddel, akinek ez a könyv hasznos lehet!
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	Mantak Chia – A stressz életerővé alakítása PDF	Könyvajánló: A betegségek az energia szintjén kezdődnek Minél hamarabb észleljük az egyensúly hiányát, megbomlását a testünkben és a pszichénkben, annál több időnk marad a helyreállítására....


	Mantak Chia, Michael Winn – Taoista szerelmi titkok férfiaknak PDF	Könyvajánló: A Mantak Chia mester által felfedett titkos tanítások segítségével a férfiak megőrizhetik és átalakíthatják szexuális energiájukat, ha keringetik azt a test középső energiakörén, az...


	Mantak Chia, Doug Carlton Abrams – A multiorgazmusos férfi PDF	Könyvajánló: Az orgazmus és a magömlés szétválasztható! Növelhetjük életerőnket és tovább élhetünk! Sajátítsuk el a taoisták szerelmi titkait! Végre! Ezekkel az egyszerű fizikai és mentális...


	Mantak Chia – Chi fejlesztő önmasszázs PDF	Könyvajánló: A taoista mesterekre ősidőktől a mai napig jellemző, hogy igen fiatalosak, tényleges koruknál legalább 20 évvel fiatalabbnak látszanak. Vitalitásuk egyik forrása a taoista fiatalító...


	Gál Attila: Gyógyító célok, gyógyító társ PDF	Könyvajánló: A könyv remekül foglalja össze azt a tudást, amely ahhoz szükséges, hogy kapcsolatunkat új irányba tereljük. Legyen szó egy kezdődő kapcsolat kialakulásáról, vagy már...
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	Allan és Barbara Pease: A férfinak szex kell, a nőnek szerelem PDF	Könyvajánló: Sokan reménykednek abban, hogy egy nap majd megtalálják a Nagy Ő-t. De ez, sajnos, csak keveseknek sikerül, ha egyáltalán. Miért hajt a férfi állandóan...


	Gary Chapman – A szerelem pszichológiája PDF	Könyvajánló: Vajon Ön és házastársa mindig azonos nyelvet beszélnek? Nem szükségszerű, hogy szerelmünk felőrlődjön a hétköznapok taposómalmában. Mint ahogy az sem, hogy szeretetünk megnyilvánulásai ne...
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